
別紙３　アンケート結果

施設名

所管課

指定管理者

期間

方法

回答数

男性 女性 無回答

37 25 0

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

27 1 4 16 3 1 1 9 0

初めて 年に数回 月に数回 週に1回 週に2,3回
週に４回

以上
無回答

12 14 17 12 7 0 0

徒歩 自転車 バイク・車 バス その他 無回答

6 2 52 0 2 0

【全体評価】
・個別結果８項目の「とても良い」「良い」等上位２位の評価が85.3％を占めており，指定管理者は適切に管理運営を行っていると考える。
・クレーコートで天候に左右される施設ではあるが，立地条件も良く平日は年配者が定期的に利用し，休日には若年者の利用もある。老若男女問わ
ず幅広い年齢層の方が利用しており，58.1％が月に１回以上のリピーターである。昨年から，新規利用者も増加していることからも，スポーツの振興を
図るとともに，市民の心身の健全な発達に資することを目的とした体育施設としての機能を果たしていると考える。

千波公園（テニスコート）利用者アンケート結果

回答者基礎情報

性別

年齢

利用頻度

交通手段

千波公園（テニスコート）

体育施設整備課

公益財団法人水戸市スポーツ振興協会

令和４年９月20日（火）～10月11日（火）   21日間

施設利用者へのアンケート配布

62人



別紙３　アンケート結果

【個別結果】

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

・いつもありがとうございます。（4件）
・種々ご配慮いただきありがとうございます。
・職員の方が親切でありがたい。宜しくお願いします。
・聞き取りやすい声。
・丁寧に教えていただいた。

・いつも土，日使っていて，きれいです。
・いつもきれいで子供と一緒でも安心です。
・ゴミがない。
・いつも整備していただき助かります。有難うございます。

52%
35%

13%

0%

0%

0%

１ 施設の整理，清掃状況

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

66%

26%

8%

0% 0%
0%

２ 職員の応対

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

・週1回楽しく利用させて頂いています。
・楽しいです。

42%

27%

29%

0% 0% 2%

４ イベントやサービスの満足度

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

60%
26%

14%

0%

0%

0%

３ 手続の利用しやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

・今後もよろしくお願いします。（2件）
・これからもよろしくお願いします。
・いつも利用致し大変うれしく思います。

43%

31%

26%

0%
0%

0%

５ 設備・備品の使いやすさ

とても良い

良い

普通

悪い

とても悪い

無回答

44%

45%

11%

0% 0% 0%

６ 施設内の案内表示

とてもわかりやすい

わかりやすい

普通

わかりづらい

とてもわかりづらい

無回答



別紙３　アンケート結果

【主な理由】
良い点

悪い点

【主な理由】
良い点

悪い点

・池があり落ち着く。

・砂のコートは珍しいから。

56%31%

13%

0% 0%
0%

７ 施設の満足度

とても満足

満足

普通

不満足

とても不満足

無回答

72%

26%

2%

0%
0%

0%

８ 施設の再利用

是非利用したい

利用したい

普通

利用したくない

絶対利用したくない

無回答



別紙３　アンケート結果

【その他自由意見】

【要望】

【その他意見・感想等】

・トイレが使いにくい洋式が欲しい。
・イスと日よけが欲しい。
・コートへの入口が遠い。
・インターネットで予約できるとありがたいです。
・トイレを直してほしい。

・水戸市の穴場的存在
・交通の便もよく，水はけ等地理的要因もあるが継続運用をお願いします。


